

# 一个自由摄影师的私人视听空间

我晒我家

■记者 蔡玲玲



## 经验分享

在隔音上，硬装处理的时候，吊顶里放了隔音棉，墙体是用水泥做基材的，门和地板是实木的。软装上，贴墙纸，地上铺地毯，窗处挂上厚重窗帘或门帘都利于隔音。布艺不仅能吸声，又是很好的装饰品。

在硬装上，窗口和常会有水出现的地方，要做防水处理，尤其是实木地板。油漆的时候，尽量在木头和墙体或者水泥之间的缝一定要让木工老师或者油漆老师处理好，因为要考虑到热胀冷缩，热的时候没关系，一旦天凉温度低了，就会出现墙体和木头之间的缝隙，也同样造成，油漆面的断裂。

在选购电视柜之前，一定要确定好电视机的尺寸大小。该贵的东西不能省，比如，音响设备方面要力所能及，在自己财力范围内选择最好的产品。

## 视听室小档案

地址：新世纪大厦  
视听面积：约10平方米

打造费用：6.4万元  
(包括音响设备、CD播放机、黑胶唱机、电视柜、沙发、茶几)

屋主：吴凯，80后，职业是自由摄影师，摄影、游戏发烧友，爱好收藏碟片、游戏玩偶、香水等各种感兴趣的物品。

屋主吴凯是一个热爱生活、追求生活品质的大男孩。他把属于自己的小空间设计成了一个私人的视听室，面积不大，看起来温馨、时尚。高品质的音响设备，大大的碟柜，专业的游戏装备，会让每一个爱好影音，爱好游戏的人为此而疯狂。

### 设计很简约，音响不马虎

黑色的电视柜，黑灰条纹的墙纸，深色的实木地板，只有沙发与转角的壁柜是浅色的。这个暗色为主调的空间，为的就是营造出更好的视听效果。灯光以暖色如黄色为主，包括天花的射灯、窗口的落地灯。暗红的窗帘，非常厚重，这样不仅有利于遮光，还有隔音效果。

视听室功能性很强，因而这里没有进行繁杂的软装饰。时尚、简约的风格，代表了80后屋主的年轻、个性的品味。这里的布局也很简单，除了兼容储藏功能的柜子，电视柜、宽屏彩电，双人沙发，茶几，靠窗口的角落里置放了一张电脑桌。

“硬装的东西当然很重要，不过，这里最贵的就算这套音响设备了。”小凯介绍说，电视机、CD播放机、音箱都是属于德国进口产品，大概整套的价格要4万元多。“沙发、茶几可以相对不用太追求品牌，用着舒服就行。但是，音响设备一定要用好的。”

### 收藏的碟片、游戏玩偶、香水是视听室最亮眼的装饰

装备控、香水控、恋物癖、摄影、游戏发烧友，碟片、香水、玩偶收藏者——这些头衔都非常适合套在小凯身上。视听室整面墙的电视柜里，整齐地陈列着近500张VCD、DVD、黑胶唱片等各种唱片及其游戏、电影方面的碟片。在柜子的最上面一排，则是让男生非常激动的各种限量版非限量版的经典游戏玩偶。所以，当他带领记者参观这个视听室的时候，大部分的时间他是在介绍他的这些“美好的物件”上。他说，每个游戏爱

好者来到他家都会变得疯狂。除了可以淋漓尽致地打一场游戏，在这里听音乐看大片真的很不赖。

还有一只非常古典而有情调的黑胶唱机，不是装饰用的，是真的可以播放的唱机。小凯说，有意地收藏各种碟片是从2008年开始的，每次大城市出差时都不忘去逛逛电子市场和影音店，淘些好碟回来。

现在，除了工作以外的大部分时间，小凯都在呆在这个影音室里消遣时间。或听音乐，或看片，或打游戏，



在放松身心的同时，有时还能够捕捉到一些摄影工作上的灵感。因为，艺术是相通的。



## 全民光宽带 1000万家庭大提速



### 浙江1000万家庭宽带大提速 光宽带老用户将可免费体验20兆

宽带提速是2012年初中国电信浙江公司给广大客户送上的一份厚礼。从2012年1月10日起，浙江电信推出“全民光宽带，1000万家庭大提速”活动，2011年12月31日前办理了光宽带的用户，均可免费体验20兆(M)光宽带，体验活动截止到2月29日。

2011年初，中国电信启动了“宽带中国·光网城市”工程，全面改造“最后一公里”，在未来2-3年内逐步实现宽带接入光纤全覆盖，接入带宽也将从目前主流的2-4M提升到50-100M，提升速度高达25倍。据悉，目前浙江电信已经完成了1万个小区光纤接入改造，未来将进一步加快我省光网城市建设，全面实现我省光纤接入“千兆到楼，百兆入户”。

#### 光宽带，究竟有多快

2000年10月，浙江电信推出宽带服务，10年后，有线宽带进入“光时代”。从2010年6月开始，中国电信浙江公司正式推出“天翼宽带尊享光速版”——20M有线接入带宽，实现光纤入户。而如今，1000万家庭大提速活动，除了20M光宽带，浙江电信更推出了50M、100M极速光宽带，让全民都将体验光宽带所带来的精彩生活。

“有了光宽带，只需几分钟时间即可下载一部电影大片；病人足不出户，通过一根光纤连接医生，远程听诊、远程询病、远程处方，完全没有了医院门诊排队的烦恼；亲人远隔千里，通过一根光纤进行可视通话；数字电视通过光纤进入家庭，寻常百姓人家也能享受高品质生活；光纤远程视频安防网络，带给人们安全和谐的温馨社区……”

光宽带究竟有多快？“就拿我们的电影下载来说吧，原来的4M宽带，下载一部容量几个G的高清电影，需要4、5个小时，但如果用20M光宽带的话，只要10几分钟就行了。”浙江电信相关人士这样解释。

#### 用天翼3G，20M光宽带仅需50元

“20M光速宽带50元，100M光宽带也要180元？”当杭州的赵先生刚听到这一消息时，还不敢相信这是真的。李先生兴奋地告诉记者：“这样一算，每兆光宽带单价最低仅1.8元/月，有了电信这么优惠的政策，人人都可以用上光宽带了！”

与“老用户20M光宽带免费体验活动”同步发布的，还有光宽带升级促销优惠。据悉，目前浙江电信推出了12M-100M多种速率“光宽带”产品，加入天翼e家合约计划，20M宽带仅需50元/月，50M和100M光宽带也只要100元/月和180元/月，还送宽带电视。浙江电信负责人说，推出这些优惠都是为了让浙江的用户抢先一步体验光速宽带带来的光时代生活。据悉，整个优惠活动将持续到2012年底。